ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Бельчонок Тим и "Школа юннатов" Федерального детского > эколого-биологического центра приглашают всех школьников 1-5 классов > принять участи в сетевой акции "Школа бельчонка Тима".
 http://tim.ecobiocentre.ru/concurs/
 С 1 января по 30 мая участники акции должны ответить на предлагаемые > вопросы и выполнить серию практических заданий. Все задания для  участников публикуются на интернет-сайте 
 http://tim.ecobiocentre.ru/concurs/.
За каждое выполненное задание, в зависимости от правильности и полноты данных ответов участники акции получают от 1 до 3 баллов.
Каждые 10-15 дней на сайте размещается новый вопрос. Следите за  заданиями - чем больше заданий у вас получится выполнить, чем больше  правильных ответов дадите, тем больше баллов у вас получится накопить.
На странице сайта будет опубликован список участников, набравших максимальное количество баллов по каждому вопросу и сумма набранных баллов за всё время проведения акции.
По сумме набранных баллов будут определены победители и призёры акции, которые получат призы и дипломы Федерального детского эколого-биологического центра. Ответы на вопросы высылаются только в электронном виде на адрес:  tim.ecolog@yandex.ru
Большая просьба, не ограничивайтесь односложными ответами. Нам хотелось бы увидеть ваши размышления, мнения, живые рассказы. Но и не выходите за ограничения по объёму. Самое главное, не забудьте указать свои фамилию и имя, а также место вашего жительства (область, республику, край, город, посёлок, село, деревню и т.д.)
1 тур. Ответы принимаются до 14 января 2011 г.
Вопросы первого тура опубликованы на http://tim.ecobiocentre.ru/concurs/
Для получения информации о всероссийских мероприятиях эколого-биологической направленности посетите сайт ФДЭБЦ http://www.ecobiocentre.ru.
