Олимпиада «Созвездие»
С 22 по 27 апреля 2013 года в г. Королев Московской области проходила 14 Всероссийская олимпиада «Созвездие» научно – исследовательских и творческих проектов молодѐжи по проблемам защиты окружающей среды «Человек – Земля – Космос». От Костромской области была направлена делегация в составе 18 человек. 8 учащихся из различных учебных заведений г. Костромы и области приняли участие в заключительном этапе олимпиады. В ходе конференции участники защищали свои проекты. В результате почти все участники делегации получили призовые места, а трое были удостоены премии президента РФ. В составе делегации был учащийся 10 класса МКОУ Октябрьская СОШ Пушкин Александр, представивший свою работу «Компьютерная игра «Эко-патруль»».
Кроме рабочей части конференции была предусмотрена и очень увлекательная четырёхчасовая экскурсия в Звёздный городок в Центр подготовки космонавтов. Вниманию экскурсантов были представлены такие объекты как центрифуга, в которой космонавты проводят тренировки на преодоление перегрузок, гидротренажёр, где космонавты в условиях, максимально приближенных к состоянию невесомости, проводят тренировочные занятия под водой. Также наша делегация побывала на борту полномасштабного макета орбитальной станции «Мир», прослушала увлекательный лекторий о том, что испытывают различные представители фауны в невесомости, в специально оборудованном зале прошла викторина по истории освоения космоса. Никого не оставила равнодушным и демонстрация скафандров, в которых космонавты работают в открытом космосе. Каждый, кто побывал на этой экскурсии, почувствовал свою причастность к самому грандиозному достижению человечества – освоению космоса. Не смотря на огромную усталость в этот насыщенный событиями день, все вернулись домой счастливыми и полными планов на будущее.
Пушкина Маргарита Анатольевна, учитель информатики и ИКТ МКОУ Октябрьская СОШ
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Защита проекта Пушкина Александра «Игра «Эко-патруль»» (МКОУ Октябрьская СОШ)
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В ожидании защиты проекта в Институте подготовки кадров машиностроения и приборостроения (Пушкин Александр)
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Центрифуга для тренировок космонавтов для преодоления перегрузок
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Гидротренажер 
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Полномасштабный макет орбитальной станции «Мир»
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Скафандры для работы в открытом космосе
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На борту орбитальной станции «Мир»

