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Центр Развития Молодежи
Автономная некоммерческая организация

620034 г. Екатеринбург, ул. Марата 17, оф.08

тел: (343) 219-41-58
ИНН / КПП 6658302636 / 665801001

E-mail:   info1@cerm.ru, info2@cerm.ru
web: www.cerm.ru
	Руководителю Управления образования



Исх. № 32/001 от 04.03.2011

Уважаемые коллеги!
Просим распространить информацию о международном конкурсе по физике «Зубрёнок» (Приложение 1) и природоведческом конкурсе «Колосок» (Приложение 2) по всем подведомственным Вашей организации общеобразовательным учреждениям. 
Российско-белорусский конкурс по физике «Зубрёнок» проводится для учащихся 6‑11 классов при поддержке Министерства образования Республики Беларусь. Российско-украинский природоведческий конкурс «Колосок» проводится для учащихся 5‑10 классов при поддержке Министерства образования Республики Украина. Координатор конкурсов в России – АНО «Центр Развития Молодежи» (г. Екатеринбург). Подробную информацию можно посмотреть на сайте www.cerm.ru.

Конкурсы «Колосок» и «Зубрёнок» проводятся бесплатно.
Сроки проведения:

18 апреля 2011 г. – «Колосок»
25 апреля 2011 г. – «Зубрёнок» 
Для взаимодействия с Оргкомитетом конкурса, просим назначить ответственного специалиста и сообщить его контактные данные по e‑mail: info1@cerm.ru («Зубрёнок»), info2@cerm.ru («Колосок») или по факсу: (343) 365-57-80.

С уважением, 

АНО «Центр Развития Молодёжи»

Руководитель проекта «Зубрёнок» в России 

Трубина Татьяна Сергеевна
Приложение № 1
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Международный конкурс по физике «Зубрёнок-2011»
«Свои способности человек может узнать, только попытавшись применить их на деле»


Сенека
Конкурс «Зубрёнок» родился в Беларуси при поддержке Министерства образования Республики Беларусь. За несколько лет «Зубрёнок» завоевал большую популярность – в 2011 году в конкурсе приняли участие 50.000 белорусских школьников. Сегодня «Зубрёнок» наконец-то дошел до России, и у Вас есть возможность первыми присоединиться к проекту.
Кто может принимать участие

Участниками конкурса «Зубрёнок» могут быть все желающие школьники с 6 по 11 класс общеобразовательных учреждений России и Беларуси. Конкурс не предполагает предварительного отбора и последующего отсева участников.

Почему следует участвовать в «Зубрёнке»
Хотя физика очень увлекательный и интересный предмет, учителям порой бывает тяжело привлечь внимание ребёнка к этой сложной и важной науке. Учебная программа очень объемна, и далеко не все дети могут её усвоить в равной степени хорошо. Чтобы заинтересовать всех, приходится выкручиваться, проводить внеклассные мероприятия, организовывать кружки. На это уходит уйма времени. «Зубрёнок» – готовое внеклассное мероприятие. Его проведение не отнимет у Вас много времени и сил. В 2011 году  участие в «Зубрёнке» БЕСПЛАТНОЕ.
Ребята начинают знакомиться с математикой с самых ранних лет, и к середине школьного обучения привыкают относиться к этому предмету серьезно. Физика не получает в их сердцах такого же признания, поскольку появляется в школьном курсе позднее. Из-за этого многие дети, способные в математике, к физике относятся более сдержанно. «Зубрёнок» убедит школьников в том, что физические задачи могут быть не менее увлекательными, чем математические. Разработчики конкурсных заданий – лучшие физики Беларуси, учёные Белорусского Государственного Университета. Они приложили максимум усилий, чтобы заинтересовать учащихся.
В школьной программе физика появляется только в 6-7 классе, и у многих детей сразу вызывает живой интерес, стремление узнать новое, желание поэкспериментировать. Но позднее на них обрушивается шквал формул, понятий, и у детей появляются первые неудачи. Из-за всего этого интерес к предмету легко может пропасть. «Зубрёнок» вернёт детям увлечение физикой. Даже самые слабые ученики смогут справиться с большей частью работы. А внимание непосед, обычно не проявляющих интереса к олимпиадам, удержит захватывающая сюжетная линия, объединяющая все конкурсные задания. В «Зубрёнке» нет проигравших. Независимо от результата каждый участник получит электронный сертификат.
«Важнейшая задача цивилизации — научить человека мыслить»
Эдисон Т.
Приложение № 1

Как подать заявку на конкурс?
Приём заявок на конкурс начнется с 10 марта 2011 года. Если Ваша школа участвует впервые, то сначала Вам необходимо зарегистрировать Личный Кабинет на сайте www.cerm.ru. Для этого нажмите кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ» на правой панели нашего сайта. После регистрации вы сразу же получите доступ к виртуальному кабинету вашей школы в системе. На указанный вами почтовый ящик придёт подтверждение. Это проверка, что вы правильно указали e-mail адрес. Теперь Вы можете кликнуть по ссылке, полученной в письме, и зайти в Кабинет. В дальнейшем, конкурсные задания, инструкции, результаты и другие материалы будут публиковаться именно здесь – в вашем Личном Кабинете. Если Ваша школа уже принимала участие хотя бы в одном из наших проектов, то Вы сможете подать заявку через Личный Кабинет школы. При возникновении вопросов, просим вас обращаться в гостевую книгу нашего сайта, писать на e-mail: marafon@cerm.ru, info1@cerm.ru или звонить по телефонам: (343)219-41-48, 219-41-58.

Порядок проведения конкурса
Конкурс «Зубрёнок» проводится в школах. Администрация школ на добровольной основе знакомит педагогический коллектив, учащихся и родителей с условиями проведения конкурса. На выбор предлагаются электронный (компьютерный) и комбинированный (компьютерно-бумажный) варианты тестирования. Конкурсные задания и тестирующая оболочка (ТО) будут размещены в Личном Кабинете школы. Школа в назначенное время копирует материалы конкурса (задания, инструкцию и ТО), устанавливает ТО на компьютеры в кабинете информатики. При электронной форме проведения конкурса участники решают задания на компьютерах. Файлы результатов архивируются и отправляются в Оргкомитет через Личный Кабинет. При комбинированной форме проведения конкурса участники выполняют работы в классе на бумаге и вписывают ответы в специальную форму. После проведения конкурса учитель собирает работы учащихся и вносит их в компьютер, пользуясь либо ТО, либо электронным шаблоном. Результаты конкурса отправляются в Оргкомитет через Личный Кабинет. Рекомендуем при выборе электронного варианта тестирования предоставлять участникам задания, распечатанные на бумаге.

Сроки проведения конкурса
Приём заявок на участие в конкурсе «Зубрёнок» производится с 10 марта до 21 апреля 2011 года. При возникновении у школ трудностей с регистрацией на конкурс, копированием заданий и установкой ТО, школьный Оргкомитет должен связаться с «Центром Развития Молодёжи». Конкурс проводится в образовательных учреждениях в один и тот же день –25 апреля 2011 года. Работа непосредственно над тестом продолжается ровно 1 час 15 минут. Во время выполнения теста участникам запрещается пользоваться калькуляторами, справочной литературой, учебниками, конспектами и т.д. Каждый участник выполняет задание самостоятельно. Файлы с результатами должны быть подгружены в Личные кабинеты не позднее 29 апреля 2011 года. Предварительные результаты будут размещены в Личных кабинетах 3 мая. Апелляции принимаются с 3 по 6 мая 2011 года. Окончательные результаты конкурса «Зубрёнок» и электронные сертификаты участников будут размещены в Личных кабинетах 10 мая 2011 года.

С образцами заданий Вы можете познакомиться на сайте www.cerm.ru.
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Приглашаем Вас к сотрудничеству в творчестве и развитии! 
Приложение № 2
Международный интерактивный конкурс по естествознанию «КОЛОСОК»

Дорогие ребята!

Уважаемые учителя биологии, географии, химии, экологии, астрономии!

Школьники 5-10 классов Украины в течение восьми лет принимают участие в международном природоведческом интерактивном конкурсе «КОЛОСОК». В Украине конкурс очень популярен. С 2005 года к проекту присоединились белорусские школьники – им «КОЛОСОК» тоже понравился. В 2010 году в «КОЛОСКЕ» приняли участие более 250 тысяч учащихся Украины и около 70 тысяч учащихся Беларуси. Приглашаем и Вас присоединиться к большой армии любителей природоведения!

Задания конкурса рассчитаны на тех, кто любит науки о природе и хочет углубить свои знания о ней. А для этого надо прислушаться к природе – ведь она всегда с нами, всегда рядом. Надо только услышать её. А пять органов чувств – зрение, слух, нюх, вкус и осязание у нас для того, чтобы наслаждаться запахом цветов, слышать шелест леса, увидеть несравненный закат Солнца, почувствовать вкус спелой земляники, ощутить силу ветра. Но не только для этого. Ежедневно природа загадывает Вам бесконечное количество загадок, и Вы пытаетесь найти ответы на них. Конкурс «КОЛОСОК» поможет Вам в этом!

Приглашая Вас к участию в конкурсе «КОЛОСОК», мы также надеемся больше узнать о России, её природе, людях, климате и рассчитываем, что Вы лучше узнаете Украину, познакомитесь со своими сверстниками, посоревнуетесь с ними в интеллектуальной сфере. Но самое важное – мы надеемся, что конкурс «КОЛОСОК» – это только начало наших общих интересных образовательных проектов и большой дружбы!

С уважением, Бида Дарья Дмитриевна,

основатель клуба «КОЛОСОК», организатор конкурса «КОЛОСОК» в Украине, главный редактор научно-познавательного журнала для детей «КОЛОСОК», кандидат педагогических  наук, заслуженный учитель Украины, член совета общественных организаций при Министерстве образования и науки Украины
Кто может принимать участие

Участниками конкурса «Колосок» могут быть все желающие с 5 по 10 класс общеобразовательных учреждений России. 

Почему следует участвовать в «Колоске»

· участие в этом конкурсе БЕСПЛАТНОЕ

· «Колосок» - это замечательный тест на эрудицию и общее развитие

· тест содержит задания разного уровня (это заинтересует учеников с разным уровнем подготовки)

· «Колосок» – это международный конкурс

· директор и учителя  школы могут легко сделать «срез знаний» в любом классе и выявить как «искусственных» отличников, так и незаслуженных двоечников.

· после проведения данного конкурса на сайте появятся правильные ответы на тест с пояснениями и интересными фактами по вопросам

· результаты и правильные ответы можно будет обсудить на форуме, который будет размещен на нашем сайте

Участие в «Колоске» позволит педагогу

· Повысить мотивацию более слабых учеников и «зажечь» своим предметом более сильных

· Оценить готовность учеников выполнять внепрограммные и межпредметные задания

· Выявить наиболее способных учащихся для дальнейших состязаний с членами клуба «КОЛОСОК» из Украины и Беларуси
Приложение № 2
Как подать заявку на конкурс?
Приём заявок на конкурс начнется 10 марта и закончится 15 апреля 2011 года. Если Ваша школа уже принимала участие хотя бы в одном из наших проектов, то Вы сможете подать заявку через Личный Кабинет школы. Если Ваша школа участвует впервые, и Личного Кабинета у Вас ещё нет – самое время его завести. Для этого нажмите кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ» на правой панели нашего сайта. После регистрации вы сразу же получите доступ к виртуальному кабинету вашей школы в системе. На указанный вами почтовый ящик придёт подтверждение. Это проверка, что вы правильно указали e-mail адрес. Теперь Вы можете кликнуть по ссылке, полученной в письме, и зайти в Кабинет. В дальнейшем, конкурсные задания, инструкции, результаты и другие материалы будут выкладываться именно здесь – в вашем  Личном Кабинете. При возникновении вопросов, просим вас обращаться в гостевую книгу, писать на e-mail: marafon@cerm.ru или звонить на наши  телефоны: (343) 219-41-48, 219-41-58.
Порядок проведения конкурса

Конкурс «Колосок» проводится в школах. Администрация школ на добровольной основе знакомит педагогический коллектив, учащихся и родителей с условиями проведения конкурса. На выбор предлагаются электронный (компьютерный) и комбинированный (компьютерно-бумажный) варианты тестирования. Конкурсные задания и тестовая оболочка (ТО) будут размещены в Личном Кабинете школы. Школа в назначенное время копирует материалы конкурса (задания, инструкцию и ТО), устанавливает ТО на компьютеры в кабинете информатики. При электронной форме проведения конкурса участники решают задания на компьютерах. Файлы результатов архивируются и отправляются в Оргкомитет через Личный Кабинет. При комбинированной форме проведения конкурса участники выполняют работы в классе на бумаге и вписывают ответы в специальную форму. После проведения конкурса учитель собирает работы учащихся и вносит их в компьютер, пользуясь либо ТО, либо электронным шаблоном. Результаты конкурса отправляются в Оргкомитет  через Личный Кабинет. Рекомендуем при выборе электронного варианта тестирования предоставлять участникам задания, распечатанные на бумаге.

Сроки проведения конкурса
Приём заявок на участие в конкурсе «Колосок» производится с 10 марта до 15 апреля 2011 года. При возникновении у школ трудностей с регистрацией на конкурс, копированием заданий и установкой, то школьный Оргкомитет должен связаться с «Центром Развития Молодёжи». Конкурс проводится в школах, лицеях, гимназиях, где обучаются участники, в один и тот же день – 18 апреля 2011 года. Задание в Личных кабинетах будут опубликованы 15 апреля.  Работа непосредственно над заданием продолжается ровно 1 час 15 минут. Во время выполнения задания участникам запрещается пользоваться справочной литературой, учебниками, конспектами и т.д. Каждый участник выполняет задание самостоятельно. Файлы с результатами должны быть подгружены в Личные Кабинеты не позднее 22 апреля 2011 года. Предварительные результаты будут размещены в Личных Кабинетах 25 апреля. Апелляции принимаются с 25 по 29 апреля 2011 года. Окончательные результаты конкурса «Колосок» и электронные сертификаты участников будут размещены в Личных Кабинетах 5 мая 2011 года.

Содержание конкурса

Участникам конкурса предлагается 30 тестовых заданий, сгруппированных в три блока: 

«Наука и техника» - «Изобретения и открытия в науке и технике»

«Живая природа» - «Патенты природы»

«Планета Земля» - «Географические открытия»

Блок включает 10 тестовых заданий разного уровня сложности. 4 задания оцениваются тремя баллами, 4 задания оцениваются пятью баллами, и 2 задания оцениваются восемью баллами.

Приглашаем Вас к сотрудничеству в творчестве и развитии!
